OEMA 4
ITOV SLOSIKTUAKO HaBnUaTikO Staywviopo EUKAELONG eMITPEMETAL QO TOUC HOONTEG/TPLEG N
Xpnon apllpounxavig yla tv ektédeon oamilwv aplOuntikwyv mpdafewv. Na  ypadel
MPOYPAUUO O YAWOOO TPOYPAUUATIOHOU Python Tto omoio ulomolel TIC MOpAKATW
AeLToupyiec:
4.1 No epdavilel To €€1C LEVOU ETUAOYWV:
1. NpooBeon
2. Adaipeon
3. MoAAQIAQCLOOUOC
4. Aaipeon
5. Ak€pato umtoAouno
6. AUVAUELC
7."E€060¢
Itn ouvéxela, va Stafalel amo tov padnth/Tpla éva volupuepo amo 1 péxpt Kat 7. Amatteital
va yivetal EAeyxog eykupoTNTOG SESOUEVWV.

Movaéeg 10
4.2 Edv emleyel KAmola amo TG Aettoupyieg 1-6, va elodyovtal oo tov padnth/tpla duo
aplOuol, va ekteAeital n avtiotolyn mpatn kat va epdaviletal otnv 066vn To AMOTEAECUA
ng.

Movadeg 9

4.3 3tnv nepintwon Tng Slaipeong Kal Tou aképalou utToAoimou va eAéyxetal n dlalpeon Ue
10 UN6év gudavilovrag KatdAAnAo pnvupa. Otav emAeyel TO VOUUEPO 7, TO TPOYPOUMO VO
eudavilel To pRvupa « TEAOG» Kal va TepUaTIlEL.

Movadeg 6

Inueiwon. MNa va eival epdavig n vmapén tng (6Log €00xXNG, CUCTAVETOL OL LABNTEC OTO
YPOTTTO TOUG VA ONUELWVOUV TLG EVTOAEG TTOU AVIIKOUV OTO (810 UImAOK e pia KABetn ypauun

UTpoOoTA amo auteg. Mapddelyua:



while x<4:
b=b+1
a=a*x
print a, x
ifb%2 == 0:
x=x+1
print x
print b



